

贾庆林会见吴伯雄、连战

据新华社电 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林19日下午在上海会见了中国国民党主席吴伯雄和应邀出席第四届两岸经贸文化论坛的部分台湾人士。

贾庆林代表中共中央对吴伯雄一行前来出席第四届两岸经贸文化论坛表示热烈欢迎，并传达了胡锦涛总书记的亲切问候。

贾庆林说，当前，国际金融危机不断扩散和蔓延，给两岸经济发展带来冲击。对于台湾方面遇到的困难，我们感同身受。在这个关键时刻，双方更应切实加强合作，共同应对危机，谋求新的发展。两岸经贸文化论坛是国共两党及两岸各界人士对话交流的重要平台，在新的形势下，必将在促进两岸交流合作方面，进一步发挥重要而积极的先导作用。

吴伯雄说，今年是十分重要的一年，两岸关系开启了新的契机。中断10年的两岸协商得以恢复，两岸“大三通”实现，我们都感到十分欣慰。两岸关系和平发展的方向一旦确定，只会前进不会倒退。国民党有勇气克服困难，锲而不舍地继续推动两岸关系和平发展。

另据新华社电 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林19日下午在上海会见了中国国民党荣誉主席连战和夫人一行。

二月河和海霞受聘省青少年发展基金会

本报讯 在即将过去的2008年，希望工程共筹资4968万元，援建希望小学50所，捐建希望体育室734所，资助贫困学生6750名。昨日，省青少年发展基金会第二届理事会第一次会议在郑州召开，聘请王明义、贾连朝为省青少年发展基金会第二届理事会名誉会长；推举何雄为河南省青少年发展基金会第二届理事会会长。

河南省青少年发展基金会第二届理事会还聘请省文联副主席二月河、中央电视台新闻节目主持人海霞、河南中烟工业公司总经理赵九来、中国移动通信集团河南有限公司总经理原建国、河南电力总公司总经理李同智、平煤集团总经理陈建生为名誉理事长，选举侯红为理事长。 晚报记者 李雪

全省废止45777件规范性文件 所有文件必须上网公开

本报讯 在今年下半年开展的全省市县政府及其部门规范性文件的清理工作中，共清理文件675033件，决定废止文件45777件。昨日，记者从省政府法制办获悉，对所有决定保留、废止和修改的规范性文件，各地必须在网上予以公布，以方便人民群众、行政机关和企事业单位查询查阅。

据介绍，目前该项清理工作基本结束，其中清理出与《反垄断法》有关的文件132件，废止94件。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

中国新年音乐会首次在郑举行

河南艺术中心31日晚将云集薛伟、余隆等艺术大家 中央电视台一套将进行现场直播



薛伟



余隆



中国爱乐乐团(均为资料图片)

中国“2009新年音乐会”将与12月31日晚8时在新落成的河南艺术中心大剧院举行。音乐会由国家广播电影电视总局和河南省人民政府主办，中央电视台、河南省文化厅承办，中国爱乐乐团现场演奏，中央电视台一套将进行现场直播，也是中央电视台第一次在河南直播新年音乐会，也是有史以来在河南举办的最高规格的新年音乐会。此次音乐会汇集了薛伟、余隆等顶级艺术大家，演绎经典中国元素。 晚报记者 张华 实习生 周利东

节目 交响乐版《我和你》刷新你的听觉

《闯关东》《云水谣》《乔家大院》《大宅门》《玉观音》等近年来热播的经典电视剧主题曲，还有精心改编的交响乐《我和你》《菊花台》等作品，将在此次新年音乐会上演奏，整场音乐会用交响乐、民乐等形式演绎中国艺术元素，展示中华文化的深厚底蕴。

团队 余隆携中国爱乐乐团亮相

本次音乐会的指挥余隆是具有国际影响的中国指挥家，曾应邀在德国、法国、荷兰、瑞士等国登台指挥。他指挥的《茶花女》《图兰朵》《卡门》等歌剧剧目，均获得巨大成功，在国际音乐界赢得了广泛的赞誉。

1998年，余隆发起创办了北京国际音乐节，并担任艺术总监，北京国际音乐节成为中国乃至全世界最具影响力的音乐盛典之一。2002年10月，作为第五届北京国际音乐节开幕式音乐会，余隆指挥包括中国爱乐乐团在内的近千名中外音乐家演出了马勒的第八《千人》交响曲，完成了这部宏伟剧作的历史性中国首演。

被称为中国顶尖交响乐团的中国爱乐乐团，也在此次音乐会上亮相。该乐团成立于2000年，直属中国广播电影电视总局。2005年2月至4月，中国爱乐乐团远涉重洋举行了中国音乐史上空前规模的环球世界巡演，历时40多天，在美国、加拿大、意大利等国家的22个城市成功举行音乐会，巡演时间、涉足地域、演出场次不仅在中国乐团出访史上前所未有，在全亚洲的交响乐团中也属罕见。

亮点 河南籍小提琴家薛伟演绎经典

出生于河南的国际小提琴家薛伟将登台演出经典曲目，成为此次音乐会上的一大亮点。

薛伟在小提琴艺术上的成就，一直是许多家长教育孩子成才的学习榜样。1989年，年仅26岁的他被英国皇家音乐学院聘为教授，成为该院有史以来最年轻的教授。

薛伟一路走来，带着耀眼的光环，1981年在中国全国小提琴比赛、1982年在英国卡尔·弗莱什国际小提琴大赛、1983年在日本国际音乐(小提琴)大赛获奖。1986年薛伟在莫斯科赢得了第八届国际柴可夫斯基小提琴大赛银奖。仅仅两星期后，他返回伦敦参加了卡尔·弗莱什国际小提琴大赛，赢得了金奖并囊括了其他所有奖项。同年他又获得了英国青年独奏家年奖，创下有史以来中国人在世界音乐大赛中获得最高最多奖项的纪录。

2002年10月，薛伟出任国际“柴可夫斯基青少年音乐大赛”的评委，他也是迄今为止最年轻的评委。

场地 河南艺术中心可承担各类演出

河南艺术中心是建国以来我省投资最多、规模最大、设计水平最高的大型公益性文化设施，占地面积150亩，总投资约10亿元人民币，总建筑面积7.7万平方米。大剧院、音乐厅的落地启用，结束了河南省没有国际一流标准大型专业剧院和专业音乐厅的历史。

河南艺术中心设计新颖、造型独特、功能齐全，舞台、观众厅、座椅均采用国际主流风格设计，舞台机械、灯光、影像等设备功能配置和建筑声学效果均达到国内顶尖水平，目前世界上任何演出团体、任何剧目均可以在艺术中心演出。

情报 新春演出季即将拉开帷幕

新年音乐会后，2009年1月2日起，河南艺术中心新春演出季将拉开帷幕，莫斯科国际交响乐团《2009新年音乐会》、俄罗斯精品舞蹈晚会《舞动“小白桦”》、奥斯卡永恒经典大屏幕视听交响音乐会、俄罗斯国家芭蕾舞团的三大经典芭蕾舞《睡美人》《胡桃夹子》和《天鹅湖》等将上演。

音乐会将在河南艺术中心售票处面向社会公开销售部分余票。售票热线：69092200，69092218。

明年起我市实施两大医保新政

城镇职工看病一年能报三万六

国有破产企业退休人员大病统筹医保转为城镇职工医保

□晚报记者 孙娟

本报讯 从明年1月1日起，郑州市将提高城镇职工基本医疗保险的参保待遇。昨日在市政府举行的常务会上，原则通过了《调整我市城镇职工基本医疗保险参保人员医疗保险待遇的办法》，其中规定统筹基金的最高支付限额提高到36000元。

为保障市属国有破产企业(困难企业)退休人员的基本医疗需求，把大病统筹医疗保险

转变为城镇职工基本医疗保险，会议还通过了《市属国有破产企业(困难企业)退休人员大病统筹医疗保险转为城镇职工基本医疗保险实施办法》(以下简称《实施办法》)。而该实施办法也将于明年1月1日起实施。

《实施办法》规定，市属国有破产企业(困难企业)退休人员基本医疗保险由大病统筹医疗保险和个人账户构成，个人账户标准每月为上年度本人月养老金的4.5%，具体筹资渠道为：市属国有破产企业退休人员的个人账户

所需资金由市财政负担，市属国有困难企业退休人员的个人账户所需资金由企业向财政借支。在失业保险经办机构、职业介绍机构、人才交流机构办理退休手续符合参加市属国有破产(困难)企业大病统筹医疗保险条件的退休人员，个人账户所需资金由市财政负担。集体破产困难企业参照执行。

由于受全球金融危机的影响，我市部分企业经营困难，为减轻企业负担，会议决定对明年企事业单位缴纳医疗保险费的基数不作调整。

—— 城镇职工医保待遇五大调整 —— 300元以上就能报销，一年最多可报三万六

一是降低住院参保人员统筹基金起付标准 一、二、三类定点医疗机构的起付标准由原来的379元、759元、1138元分别降低到300元(社区卫生服务机构200元)、600元、900元。这也意味着，住院参保职工将更容易享受到统筹基金了。

二是提高统筹基金最高支付限额 在一个自然年度内，统筹基金的最高支付限额由原来的30348元提高到36000元。

三是提高床位费最高支付标准 一、

二、三类定点医疗机构床位费最高支付标准由原来的每床每日6元、9元、11元，统一提高到每床每日25元。实际住院床位费高于最高支付标准的，按最高支付标准结算，超出部分由参保人员个人负担；低于最高支付标准的，据实计算。

四是降低医用材料的首付比例 医用材料的首付比例由40%降低为20%。

五是退休人员享受医疗保险待遇应同时符合最低缴费年限和实际最低缴费

年限的规定 最低缴费年限按《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市城镇职工基本医疗保险暂行规定实施细则等12个医疗保险制度改革文件的通知》[郑政办(2000)152号]的有关规定执行，实际最低缴费年限为5年，达到退休年龄时，实际最低缴费年限达不到5年的，应一次性补齐所差年限的基本医疗保险费。缴费工资基数以本人退休年度申报的缴费工资基数为依据，缴费比例按有关规定执行。

思马劳吉干红
婚庆专用酒
 功能：具有较高的保健、降血脂、软化血管、助睡眠等功效。
 现诚招空白县市代理
 中南销售公司 0371-66202199
 13140095522

聊一真心朋友浪漫爱情
 听一曲折跌宕唯美爱情故事
 拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
 网通固话小灵通均可拨打